
 Протокол
№ 

гр. София,    16.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 14 състав,  в 
публично заседание на 16.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Горелски

 
 
при  участието  на  секретаря  Александра  Вълкова  и  при  участието  на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер  2000  по описа за  2025 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 На поименното повикване в 09:30 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ГЪЛИВЕЪР“ ЕООД е редовно призован,    представлява го адвокат Ш., с 
налично пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ – МИНИСТЪР НА МИНИСТЕРСТВОТО НА ТРАНСПОРТА И СЪОБЩЕНИЯТА 
е редовно призован, представлява се от юрисконсулти Й. и Г., с налични по делото пълномощни. 
Явява се и назначеното от Съда вещо лице М. Р. Н. - Г..
За СГП се явява прокурор Ю.. 
СТРАНИТЕ (поотделно) и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 
    О П Р Е Д Е Л И:
          ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА:  жалбата  и  административната  преписка,  която  е  представена  от  ответника  в 
заверени  преписи;  обстоятелството,  че  към  настоящия  момент  по  делото  не  е  постъпило 
експертно заключение по назначената от Съда съдебно - счетоводна експертиза. 
ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Не съм представила експертно заключение,  тъй като не  са  ми представени 
доказателства съобразно въпросите. Преди около месец съм изпратила писмено искане. 
АДВОКАТ  Ш.:  Държим  на  това  заключение  и  ще  съдействаме  на  вещото  лице.  Нямам 
доказателствени искания. 
ЮРИСКОНСУЛТ  Й.:  Поддържаме  становището  си,  че  експертизата  е  ненужна.  Предоставям 
преценката на Съда. Нямам доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ: Да се предостави възможност на вещото лице. Нямам доказателствени искания. 
СЪДЪТ  ПРИЕМА,  че  следва  да  даде  възможност  на  вещото  лице  да  изготви  експертното 
заключение, като УКАЗВА на оспорващото дружество да съдейства активно за изготвяне на това 
заключение.    
За събиране на доказателства



ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 27.10.2025 г., от 09:30 часа, за когато страните и вещото 
лице Н. да се считат за редовно уведомени от днес.
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:34 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:      

 


